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СВЕЧАНИ ПРИЈЕМ ПРВАКА 

 

Као и сваке школске године, и ове 2019/2020. године, 

првог наставног дана, 2. септембра, наша школа је весело 

дочекала ђаке прваке. Свечани пријем најмлађих ученика 

је одржан у 12 часова у холу школе. Директорка 

школе,  Јасмина Чабрило, поздравила је присутне, 

пожелела им успешан почетак школске године. Уследио 

је краћи програм, који се састојао од песме, глуме и 

игре. Програм су извели ученици четвртог разреда 

матичне школе. Најмлађим другарима  су измамили 

осмехе на лицима док су се старијим ученицима вратила 

сећања када су они били прваци. 
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КЊИЖЕВНИ СУСРЕТ 

Промоција књиге Вање Булића у издвојеном одељењу у 

Кораћици. 

 

 

 



ОПШТИНСКО ПРВЕНСТВО У ПЛИВАЊУ 

 

 

Дана 10.9.2019. у СРЦ 

Младеновац, одржано је 

општинско првенство у пливању. 

Ученици од 5. до 8. разреда 

остварили су одличне резултате.  

Првак  општине у категорији 

леђним стилом је Страхиња 

Мијаиловић 5/3, који се 

пласирао на Градско такмичење. 

Друго место у дисциплини краул: Богдан Делић 8/2. 

Друго место у дициплини краул: Вељко Павић 6/1. 

Друго место у дисциплини прсно: Урош Поштин 6/3. 

 

УТАКМИЦА 

 

Ученици ОШ „Коста Ђукић“ присуствовали су утакмици 

УЕФА лиге коју је играо ФК „Партизан“. У пратњи 

помоћника директора и професора физичког и 

здравственог васпитања, својим навијањем помогли су 

да наш клуб оствари одличан резултат. Професори ФЗВ 

похваљују ученике за фер и спортско навијање. 
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БИЦИКЛИРАЈМО ЗАЈЕДНО 

 
На градском тргу у Младеновцу, 20. септембра 2019. 

године, са почетком у 10:00 часова, одржана је 

традиционална манифестација „Бициклирајмо заједно“ 

за  ученике четвртог разреда основних школа са подручја 

општине Младеновац. Организатор је Удружење 

„Послодавци Младеновца“ уз подршку Градске општине 

Младеновац. Учешће у овој манифестацији узело је по 

девет ученика из 4/1, 4/2 и 4/3а. Матеја Матејић, ученик 

4/3а, освојио је друго место у вожњи бицикле по 

полигону. 
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ОП У СТОНОМ ТЕНИСУ 

 

Ученици ОШ "Коста Ђукић" освојили медаље на ОП у 

стоном тенису. 

 

 
Постигнути су одлични резултати: 

 

1. место - Никола Крстић 8/1 (пласман на Градско 

такмичење) 

2. место - Наталија Окетић 8/2 (пласман на Градско 

такмичење) 

Екипно: 

2. место - екипа дечака 

 

 
 

 

ЕВРОПСКИ ДАН ЈЕЗИКА 

 

И ове године у Великој Иванчи ученици виших разреда 

су на часу француског језика разним активностима били 
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укључени у обележавање овог дана. Ученици су кроз квиз 

на најразличитијим језицима научили како се каже 

"волим те", правили постер, снимили кратко 

представљање на језицима које познају уз стихове 

француске шансоне: "Балада о срећним људима" (La 

balade des gens heureux). 

 

 
 

Ученици млађих разреда су могли да сазнају шта је то 

Европски дан језика, од када и зашто се обележава. 

Подсетили смо на важност учења што већег броја језика, 

прилагодивши активност узрасту ученика. Том приликом 

су се и најмлађи ђаци, наши прваци, уз подршку старијих 

другара представили и научили нас неколико речи на 

руском језику. Руски је такође и матерњи језик једног 

нашег другака, Марка Ермолајева, који нам је рецитовао 

шаљиву песмицу. Трећаци и четвртаци су нас подсетили 

на енглески, који уче од свог првог разреда, а чула се и 

по нека реч на још неколико европских језика. У 

пријатној атмосфери смо сви заједно показали колико 

смо свесни важности целоживотног учења и толеранције.
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У пријатном амбијенту библиотеке у матичној школи, 

који је оплемењен за наведени датум, смењивале су се 

групе ученика, од најстаријих до најмлађих. Ученици су 

имали прилику да уживају у паноима, који су 

представљали разноликост језика, народа Европе и 

њихових културолошких специфичности. Након пријатне 

презентације и разговора о значају самог Европског дана 

језика и учења језика уопште, уследио је квиз општег 

знања о језицима европе. Док су се старији ученици 

трудили да што тачније одговоре и смејали се наученим 

занимљивостима, најмлађи су безрезервно желели да 

кажу што више речи које знају на различитим језицима, 

иако на матерњем још не умеју да пишу и читају.  
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ЕВРОПСКИ ДАН ШКОЛСКОГ СПОРТА 

 

У петак, 27.9.2019. године, на игралишту школског 

двориштва, у преподневним сатима, ученици трећег и 

четвртог разреда су обележили Европски Дан школског 

спорта. Радећи вежбе, ученици млађих разреда су 

промовисали здрав начин живота, спортске навике, 

дружење и повезивање младих. 

 

 
 

ШКОЛСКО ТАКМИЧЕЊЕ „ШТА ЗНАШ О САОБРАЋАЈУ“ 

 

У петак, 27.9.2019. године, одржано је школско 

такмичење "Шта знаш о саобраћају", за ученике четвртог 

разреда. Такмичење је било најављено након одржаног 

предавања "Безбедност се учи од малих ногу“. 
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 ЛЕПО ПОНАШАЊЕ 

 

У оквиру Пројектне наставе, а поводом затварања 

пројекта „Лепо понашање“ ученици 1/1 и 1/2 били су 

активни учесници у саобраћају.  
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НА ЧАСУ ГЕОГРАФИЈЕ 

Ученици четвртог разреда упознали су наставника географије 

Дарка Јовановића, на часу Природе и друштва.  

ПОЗОРИШНА ПРЕДСТАВА 

 

Позоришна представа Алиса у земљи чуда у сали Центра за 

културу и туризам Младеновац, у извођењу Алегрета театра 

из Вршца, намењена ученицима нижих разреда наше школе.   
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ОПШТИНСКО ПРВЕНСТВО У КОШАРЦИ 

 

Екипа дечака освојила је II место на општинском 

првенству у кошарци за ученике 7. и 8. Разреда. 

Девојчице су остале без медаље, али су својом игром 

заслужиле похвалу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДЕЧЈА НЕДЕЉА 

 

Дечја недеља „Да право свако-дете ужива лако", за 

ученике 1. и 2. разреда у матичној школи почела је 

тематским даном - Имам право на смех, у оквиру ког је 

одржана позоришна представа „Ко се боји вука још". 

Ученици петог разреда наше школе су веома успешно 

извели представу за своје мале другаре. 

 

    
 

Традиционалним  играма ученици 1. и 2. разреда 

обележили су тематски  дан Имам право на игру. 

За ученике 3. и 4. разреда су организована спортска 

такмичења. Девојчице су играле: Између две ватре, а 

дечаци своје омиљене игре, фудбал и кошарку. 
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Сви су уживали у игри и навијању. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Поводом Дечје недеље, ученице од 1. до 4. разреда у 

Марковцу су заједно са предшколцима осликавали 

кредама руке и стопала на терену. Свако од њих је 

исказао своју креативност, право на дружење и игру. У 

гостима им је био песник Миодрага Лекић. 

 

    
 

Ученици издвојеног одељења у Кораћичким ливадама и 

ове године су обележили Дечју недељу кроз разне 

активности. У Центру за културу и туризам гледали су 

позоришну представу „Алиса у земњи чуда“. Вођен је 

разговор о дечијим правима и обавезама. Направили су 

одељењски пано  „Да право свако – дете ужива лако“. 

Другу прваку су пожелели добродошлицу у Дечији савез. 

 

        
 

У Пружатовцу су ученици од 1. до 4. разреда, 

реализовали различите планиране активности. Свакога 

дана је остварена по једна активност, везане за права и 
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обавезе деце, али им је највише пажње привукао дан у 

школском дворишту, посвећен игрању са омиљеном 

играчком, као и различите спортске активности и цртање 

кредама.  

 

 
 

Једна од активности у оквиру Дечје недеље, у Великој 

Иванчи, била је и приредба за ученике првог разреда. 

Приредбу добродошлице у Дечји савез реализовали су 

ученици другог, трећег и четвртог разреда. Након 

пригодног програма, ученицима првог разреда уручене су 

дипломе и поклони.  

 

 
 

Дечју недељу смо завршили у ведром расположењу, тако 

што су ученици другог, трећег и четвртог разреда 

матичне школе извели приредбу у част пријема првака у 

Дечји савез. Све је протекло у игри и песми. Трећаци су 
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својим најмлађим другарима израдили медаље и 

дипломе као знак сећања на данашње дружење! Директор 

школе, Јасмина Чабрило је уручила ученицима књиге, 

који су остварили један од три пласмана на ликовно-

литерарном конкурсу „Имам право“. Овом приликом, као 

добродошлицу у Дечји савез, ученици првог разреда су 

добили беџеве и диплому. На крају приредбе, сви 

ученици, од првог до четвртог разреда, су отпевали 

песму „Једино другарство нема крај“. 
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ОП У КОШАРЦИ 

 

На Општинском првенству у кошарци за дечаке и 

девојчице 5-6. разреда обе екипе су са две победе 

обезбедиле пласман у финале. У финалној утакмици 

сусрели су се са екипама дечака и двејчица из ОШ 

„Момчило Живојиновић“ и освојили 2. место у општини. 

 

   
 

ПЛАНТАЖА ЈАБУКА 

 

Ученици од 1. до 4.разреда и предшколци из Марковца и 

Међулужја обишли су плантажу јабука у 

Марковцу. Могли су да виде читав ток, од производње до 

чувања јабука у хлађеном ходнику. Агроном нас је 

спровео уз додатно објашњење о процесу производње. 

Такође смо обишли плантажу јабука и видели неколико 

врста јабуке. Код ресторана су ученици били послужени 

природним соком од јабуке. 

Ученици 1. и 2. разреда овим путем остварили су 

пројекат на тему "Воћњак" у оквиру пројектне наставе. 
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СВЕТСКИ ДАН ЗДРАВЕ ХРАНЕ 

 

Поводом обележавања Светског дана здраве хране, 

одржана је радионица на којој су ученици из Пружатовца 

правили своје воћне оброке и уживали у домаћим 

јесењим плодовима.  

 

 

У издвојеном одељењу ОШ "Коста 

Ђукић" у Великој Иванчи, данас је 

обележен Светски дан здраве 

хране. Ученици су кроз 

презентацију упознати са 

принципима здраве исхране. 

Удружени, тимски, кроз 

радионичарски рад, били су у 

прилици да стечена знања и 

примене. Групе "Веселе јабуке" и "Мирисне дуње" 

направиле су паное са здравим и нездравим 

намирницама. Група "Зреле шљиве" правила је креативне 

воћне тањире. Група "Љуте папричице" правила је здраве 

сендвиче. Група "Слатке крушке" кувала је компот од 

крушака. А група "Томато" сачинила је пирамиду исхране 

и то на енглеском језику. Направили смо и изложбу 

јесењих плодова. Било је ово занимљиво дружење и 

тимски рад ученика и наставника. 
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Ученици четвртог разреда обележили Светски дан здраве 

хране, под слоганом „Здрава храна сваког дана“. 

Корелативно су повезани предмети: математика, српски 

језик, природа и друштво и ликовна култура. Циљ 

обележавања овог дана је промоција здравих животних 

навика, здраве, разноврсне и правилне исхране, која је 

најбитнији фактор за здравље ученика. Од свих 

реализованих активности, ученицима је највише пријала 

активност, прављење и дегустирање воћне салате на 

крају тематског наставног дана. 

 

  
 

ХУМАНИТАРНИ КРОС 

 

У дворишту ОШ "Коста Ђукић" одржан хуманитарни крос 

Црвеног крста у коме су учествовали ученици виших 

разреда  наше школе.  

 

 
 

МАЛИ ЈЕСЕЊИ ВАШАР У ВЕЛИКОЈ ИВАНЧИ 

 

У оквиру пројектне наставе за ученике првог разреда, 

реализује се тема "Јесен дође и донесе..."  

Након више спроведених активности, у издвојеном 
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одељењу у Великој Иванчи организoван Мали јесењи 

вашар. Био је то тимски час радионичарског типа 

реализован од стране учитеља: Марине Благојевић, 

Јоване Борисављевић, Иване Давидовић и Јасминке 

Вуковић. 

Ученици 1/8 су угостили своје другаре из 1/1, 1/2 и 1/7.   

У оквиру Малог јесењег вашара у Великој Иванчи, поред 

изложбе јесењег воћа и поврћа, ученицима је приказана 

презентација о значају витамина  за правилан раст и 

развој и очување здравља, а потом су ученици, 

подељени  у мешовите групе, осликавали воће и поврће, 

моделовали од пластелина, првили јесење дрво и 

сладили се воћем из тањира здравља. 

Како доликује, дружење је завршено  уз песму и игру. 
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МАНИФЕСТАЦИЈА „БРЗИНОМ ДО ЗВЕЗДА“ 

 

Учесници „Брзином до 

звезда“ су били 

ученици трећег и 

четвртог разреда 

Основних школа са 

општине Младеновац. 

Учешће су узели и 

ученици наше школе. 

Такмичили су се  у 

дисциплини спринт на 40 метара у осам обележених 

стаза ширине један метар. Након загревања, одржан је 

први круг квалификација, други круг квалификација и 

трећи круг-финале. 

Седам ученика наше школе  је остварило право учешћа на 

великом финалу у Штарк Арени, и то: 

1. Вељко Мијаиловић 3/1 

2. Марко Гринфан 4/1 

3. Љиљана Шолевић 4/1 

4. Нина Алексић 4/2 

5. Урош Станојевић 4/2 

6. Душан Милић 4/2 

7. Матеја Младеновић 4/2 

 

ЗДРАВА ХРАНА 

 

У гостима су нам биле 

патронажне сестре Дома 

здравља Младеновац, које су 

ученицима представиле 

правила здраве исхране. 

Ученици 3/1 и 3/2 веома су 

активно учествовали у њиховом 

предавању и научили много о 

својој исхрани. 
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РАДИОНИЦА ЗА РОДИТЕЉЕ УЧЕНИКА 1. РАЗРЕДА 

 

 
 

Већ четврту годину за редом педагошко-психолошка 

служба наше школе реализује радионице за родитеље 

ученика првог разреда. Радионица је одржана 

18.10.2019.године, присуствовало је 19 родитеља из два 

одељења матичне школе. Тема радионице је била 

"Сарадња родитеља и школе као фактор школског 

успеха". Родитељи су узели активно учешће у раду 

и  својим искуством и предлозима помогли нам да 

радионица буде успешно и квалитетно реализована. 

 

ПРЕДАВАЊЕ ЗА РОДИТЕЉЕ УЧЕНИКА 5. РАЗРЕДА 

 

 
 

Дана 24.10.2019.године педагошко-психолошка служба 

наше школе реализовала  је предавање за родитеље 

ученика петог разреда на тему "Прелаз са разредне на 

предметну наставу" . Предавању је присуствовало 26 

родитеља, који су упознати са изазовима и  развојним 

фазама кроз које ученици пролазе у овом периоду, како 

би их боље разумели и пружили им адекватну подршку. 
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ПРОЈЕКТНА НАСТАВА 

 

 
 

У издвојеном одељењу у Кораћичким ливадама, у оквиру 

пројектне наставе реализује се тема "Јесен дође и 

донесе..." Нама су наше маме дошле у госте и донеле 

јесење плодове. Заједно смо припремили воћни салату, 

сок, компот. И, наравно, све у сласт појели.  

 

КЊИЖЕВНИ СУСРЕТ 

 

Дана 4.11.2019. у нашој школи одржана је промоција 

романа "Читај за 5", аутора Снежане и Зорана Јешића. 

Наши гости су представили своје три књиге "Кратке 

приче" из едиције "Читам за 5", које су намењене 

предшколцима и ученицима 1. и 2. разреда. Настале су са 

идејом да подстичу развој предчиталачких и читалачких 

вештина код најмлађих школараца као и способност да 

деца разумеју и повезују прочитано.  

Ученици су уживали у кратким причама, а дружење је 

завршено песмом. 
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МЕДАЉЕ НА ОП У ФУТСАЛУ 

 

На Општинском првенству у футсалу наша екипа 

девојчице 7. и 8. разред, освојила је 1. место у општини 

и пласман на Градско такмичење, победом над екипом 

ОШ "Свети Сава" у финалу такмичења. Екипа дечака 

освојила је друго место након пораза у финалу од екипе 

ОШ "Момчило Живојиновић". 

 

 
 

НАГРАДА НА ЛИТЕРАРНОМ 

КОНКУРСУ 

 

Ученица Тина Јокић 3/8 из 

Велике Иванче је учествовала 

на конкурсу Народне 

библиотеке "Радоје 

Домановић" из Лесковца под 

темом "Чуј ме свете". Ученица 

је написала песму под 

називом "Чуј ме свете то је 

срећа" и освојила 2. место на фестивалу дечјег 

сваралаштва "Уметник из школске клупе" у категорији 

ученика од 1. до 4. разреда основне школе, литеарни рад. 

 

ШКОЛСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ МАТЕМАТИКЕ 

 

Дана 7.11.2019. одржано је Школско 

такмичење из математике. Велики 

број ученика и ове године показао је 

интересовање за ово такмичење. 
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Педесет и седам ученика пласирало се на општински 

ниво.  

 

ТЕМАТСКИ ДАН „ВУК СТЕФАНОВИЋ КАРАЏИЋ“ 

 

У петак, 8.11.2019, у  одељењској заједници  4/3а  је 

реализован тематски дан посвећен Вуку Стефановићу 

Караџићу. Наставни дан је започет слушањем песме 

"Негујмо српски језик". Након разговора о песми, 

ученици су били подељени у четири групе: Вуково 

порекло, Вуково детињство, Вуково школовање и Вуков 

рад. Свака група је пажљиво прочитала свој део, па су 

потом представници сваке групе, испричали шта су 

запамтили. Након извештавања сваке групе, уследио је 

квиз знања о Вуковом животу и раду, у истим групама. 

Црвена екипа је добила највише бодова  и тиме била 

награђена дипломом. На часу физичког, ученици су се 

играли старих  игара: "Арачкиње - барачкиње" и 

„Каладонт“. Научени образац о израчунавању површине 

правоугаоника, су примењивали у занимљивим задацима 

о Вуку Караџићу.  

 

        
 

Тематски дан посвећен Вуку Стефановићу Караџићу је 

реализован у одељењу 4/1 и ове школске године кроз 

различите активности. На часу српског језика су ученици 

кроз групни рад проширили и утврдили знања о животу, 

раду и значају Вука Стефановића Караџића. На часу 

одељенског старешине су направили паное о Вуковом 

животу и врстама народних умотворина које је Вук 

вредно бележио. На часовима ликовног су направили 

предмете које су људи користили у периоду Вуковог 

живота. Часови су били веома занимљиви и служе да 

ученици повежу своја знања и учине их трајнијим.  
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Тематски дан посвећен Вуку Стефановићу Караџићу, 

реализован је у Пружатовцу. Поводом обележавања 

рођења  нашег реформатора, дана 8.11. ученици су током 

часова имали различите активности кроз које су усвајали 

знање о Вуковом животу и делима. Час српског језика је 

реализован презентацијом на коме су присуствовали и 

учествовали сви ученици од 1. до 4. разреда и на 

креативан начин усвајали садржаје. 

 

 
 

ПРОЈЕКТНА НАСТАВА 

 

На Пројектној настави у 

1.разреду, у издвојеном 

одељењу у Марковцу, 

одржана је радионица са 

родитељима и ученицима, 

на тему Воће. 

Сви су имали задатак да 

направе занимљив воћни 
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тањир са неким ликом из цртаног филма. Сви су активно 

учествовали и на крају се засладили. 

 

ОП У ФУТСАЛУ 

 

 
У СЦ Младеновац одржано Општинско такмичење у 

футсалу за ученике 5. и 6. разреда. Екипа дечака 

пласирала се у финале у којем је након нерешеног 

резултата 2:2 изгубила на пенале од екипе ОШ "Свети 

Сава". 

 

МЕЂУНАРОДНИ ПРОЈЕКАТ 

 

У оквиру пројекта ученици и наставници две школе, из 

Србије и Француске, покушаће да размене идеје, да виде 

примере добре праксе, да кроз низ занимљивих 

активности, видео конференције, презентације покушају 

да науче нове садржаје и приближе своје културно 

наслеђе и обичаје.  Кроз размену информација на е 

твининг платформи ученици су стављени у једну реалну 

комуникативну ситуацију где ће кроз писану и вербалну 

комуникацију умрежавати знања из разних области, а 

самим тим стицати и експлицитна знања и способност 

аналитичког мишљења и међупредметног повезивања 

садржаја што је и циљ савремене наставе. 
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Аутори пројекта: 

Lucille Mocquery,  professeure de mathematiques 

Ecole primaire Jules Ferry - Itep Danton, 

Troyes, Француска 

  

Mirjana Radonić,  професор француског језика 

ОШ Коста Ђукић, Младеновац / Mladenovac, Србија 

 

ПРОЈЕКАТ VIVE LA MODE ! 

 

Ученици  6/2 и 6/3 су 

учешћем у мини пројекту 

Vive la mode ! показали 

изузетну креативност, 

маштовитост и 

оригиналност. Познавање 

модних стилова и  лексике 

везане за одећу пренели су на своје постере и на свој 

начин описали Француску,  земљу моде.  Једно  велико 

браво и честитке свим ученицима. 

 

ЧАС У БИБЛИОТЕЦИ 

 

Ученици 3/1 и 3/2 имали су час у библиотеци на тему 

"Омиљени јунаци". Ученици су активно учествовали на 

часу који је био веома креативан. На крају су се забавили 
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игром кроз коју су, са библиотекарком Александром 

Димчић Милојевић, разменили мишљења о својој 

омиљеној књизи.  

 

 
 

ЕДУКАТИВНИ ЧАС 

 

У Сали центра за културу и туризам Младеновац, 26. 

новембра, одржан је едукативни час "Ђаци вас моле, 

успорите поред школе". Циљ ове манифестације је да се 

повећа безбедност у саобраћају. Ученици су имали 

прилику да покажу шта су научили о саобраћају. 
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ПУТ ОКО СВЕТА 

 

 
 

Путујемо светом из своје учионице упознајући друге 

културе и народе, гледамо прелепе слике Рима, дивне 

пределе Туниса и Марока, шармантне градове Француске, 

пишемо о себи и школи на француском и волимо да се 

дописујемо са својим вршњацима из целог света. 

У пројекту  Пут око света ученици виших разреда на 

часовима француског језика шаљу и примају честитке од 

својих вршњака из Италије, Француске, Туниса и Марока. 

Диван начин за стварање нових пријатељства, 

проширивање знања и учење језика. 

 

МУЗИЧКИ ИНСТРУМЕНТИ НЕКАД И САД 

 

Поводом отварања новог пројекта ,,Музички инструменти 

некад и сад", у оквиру пројектне наставе, ученици првог 

разреда посетили су Основну музичку школу ,,Стеван 

Христић" у Младеновцу. Захваљујући љубазним и 

пријатним домаћинима ученици су имали прилику да 

виде и чују, као и да се упознају са појединостима о 

многобројним музичким инструментима, на којима 

свирају ученици и наставници ове школе. Прваци су са 
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одушевљењем слушали и уживали и у извођењу 

музичких композиција. Сви ученици позвани су да дођу 

на часове припремне наставе и на тај начин се припреме 

за упис у музичку школу. Позив је изазвао велико 

одушевљење код првака, па су ученике и наставнике, за 

срдачну добродошлицу, наградили великим аплаузом.  

 

 
 

ПОЗОРИШНА ПРЕДСТАВА 

 

У петак, 6.12.2019.године,  у поподневним часовима, у 

нашој школи су гостовали глумци из позоришта 

"Искрица". Овом приликом извели су представи 

"Љубавни јади Дејзи Шалабејзи", која је ученика 

орасположила, унела смех и оставила без даха. Ученици 

су са глумцима учинили представу раздраганом и 

занимљивом.  
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ФЕСТИВАЛ НАУКЕ 

 

Ученици наше школе су 6. 

децембра  имали организовану 

посету овогодишњем Фестивалу 

науке, уз пратњу наставника 

физике и наставница биологије и 

хемије, као и претходних година. 

Заинтересованост за посету 

Фестивалу код  деце је била 

изузетно велика , па смо сви једва 

чекали да кренемо. Ове године 

имали смо прилику да на самом 

почетку, по уласку, одгледамо научни шоу програм под 

називом „Колико заиста треба да верујемо нашим 

чулима“. Ученици су овим програмом били одушевљени 

а неки су чак и активно учествовали у извођењу 

експеримената на бини. 

 

ОП У ОДБОЈЦИ 

 

Данас је у Спортском центру Младеновац одржано 

општинско првенство за ученице и ученике 7. и 8. 

разреда. Девојчице су победом у првом колу обезбедиле 

учешће у полуфиналу и заслужују похвалу за изузетну 

игру против ОШ "Момчило Живојиновић" у полуфиналу. 

Дечаци нису изборили пласман у полуфинале али су 

достојно представили нашу школу на такмичењу. 

 

 
 

ТИМСКИ ЧАС 

 

У Великој Иванчи је 16.12.одржан тимски час Технике и 

технологије и Српског језика са ученицима 5/5 и 7/5. 
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Ученике је наставница Мила Миленковић информисала о 

значају рециклаже и очувања животне средине па су за 

израду разних декоративних предмета припремили 

природне и рециклиране материјале. У току израде смо 

разговарали о лепоти даривања, радости коју осећамо 

кад усрећимо другога па смо исписивали новогодишње 

поруке и жеље са циљем да празнични дух љубави, 

праштања и хуманости ширимо даље. Часу су 

присуствовали и школски педагог Љубица Милановић и 

психолог Јелена Николић. 

 

  

 

НОВОГОДИШЊИ ХУМАНИТАРНИ КОНЦЕРТ 

 

 
Дана 17.12.2019. одржан је традиционални новогодишњи 

концерт, који је био хуманитарног карактера као и сваке 

године. Ученици нижих и виших разреда, удружени 

љубављу према музици и жељом да некоме помогну, 

засенили су нас својим глумачким, певачким и играчким 

талентима и тако нам улепшали ове претпразничне дане. 

Многобројни гости, родитељи, другари својим 

аплаузима послали су поруку свима који су учествовали 

у реализацији овог програма да су и овог пута 

направили концерт за памћење. 

Сав приход од купљених карата намењен је 
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хуманитарном фонду ОШ "Коста Ђукић" и биће додељен 

онима којима је напотребнији.  

 

САРАДЊА УП ОСНОВНИХ ШКОЛА 

 

Ученички парламент наше школе је дана 17.12.2019. 

посетио УП ОШ “Момчило Живојиновић“. На позив 

представника УП ОШ “Момчило Живојиновић, а на нашу 

идеју о сардњи школа и покретање иницијативе код 

најмлађих, скупу су присуствовали и УП ОШ “Свети 

Сава“, Гимназије и Техничке школе, сви из Младеновца. 

У пријатној атмосфери мултимедијалне учионице и 

срдачним дочеком домаћина дружење је протекло у 

конструктивним предлозима за заједничке акције у 

будућности. Предлози су да се удруже снаге за извођење 

волонтерских и хуманитарних акција првенствено. 

Млади су спремни на сарадњу и међусобну подршку.  

 

 
 

ЛИКОВНИ КОНКУРС 

 

У периоду од 25. новембра до 15. децембра 2019. године, 

Асоцијација за подршку науке, културе и уметности 

„Ноумена“ реализовала је ликовни конкурс 

„Новогодишња честитка“, под покровитељством Градске 

општине Младеновац. На ликовни конкурс пристигло је 

342 рада, од којих је њих 306 испунило услове конкурса, 

по питању задатог формата и ликовних техника. Стручни 

жири радио је у саставу: Наташа Василић, дипл. 

керамичар, Славица Вишњић, струковни ликовни уметник 

из области ликовне уметности и Јасмина Матовић, 

струковни ликовни уметник из области ликовне 



33 

 

уметности. 

У категорији од 1. до 4. разреда I место је освојио Петар 

Митровић, 1/1, а II место, у истој категорији, освојила 

је Катарина Лазић, 2/1. 

 

 
 

ОП У ОДБОЈЦИ 

 

У СРЦ Младеновац одржано Општинско првенство у 

одбојци за дечаке и девојчице 5. и 6. разреда. Девојчице 

су победом у 1. колу обезбедиле пласман у полуфинале. 

Изгубиле су од екипе ОШ "Свети Сава", али су добром 

игром  освојиле 3. место и заслужиле похвале. Дечаци 

су поражени у полуфиналној утакмици и заузели су 4. 

место. Обе екипе заслижују похвале за свој однос према 

игри. 
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НОВОГОДИШЊА БАЈКА 

 

Сви ученици млађих разреда наше школе су, 24.12.2019. 

године, бесплатно гледали представу ,,Новогодишња 

бајка", у сали биоскопа.  

Представа је била веома занимљива и уживали смо. 

 

 
 

НОВОГОДИШЊА ПРИРЕДБА  

 

У четвртак, 26.12.2019. 

године, ученици трећег и 

четвртог разреда су у 

поподневним часовима, 

реализовали новогодишњу 

приредбу. Песмом, игром, 

глумом и рецитацијама су 

присутнима пожелели све 

најлепше у новој, 2020. години. 

 

У четвртак, 26. децембра, 

ученици првог и другог 

разреда извели су 

приредбу поводом 

новогодишњих празника. 

Кроз песму, глуму и игру 

дочарали су предстојећи 

празник и са широким 

осмесима пожелели су свима срећну Нову годину. 
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НОВОГОДИШЊИ МАСКЕНБАЛ 

 

Последњег наставног дана у овој години, одржан је 

маскенбал на коме су се дружили ученици издвојеног 

одељења у Марковцу. У веселој атмосфери приремили 

смо се за предстојеће празнике. 

 

 
 

БАЗАР У ВЕЛИКОЈ ИВАНЧИ 

 

Ученици 7. разреда су организовали Новогодишњи базар 

25. и 26. децембра. Показали су иницијативу, 

креативност и предузимљивости те су прикупили 

довољно новца како би цело одељење ишло на 

екскурзију. 

У изради и продаји су им другарски помогли и ученици 

8. разреда. 
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ПРОЈЕКТНА НАСТАВА 

 

У оквиру пројектне наставе и теме "Музички 

инструменти" ученици су слушали о различитим 

музичким инструментима, имали су прилике да их чују и 

виде, а као завршну активност имали су да направе 

инструмент који би волели да свирају. Приликом израде 

музичких инструмената види се велика мотивисаност код 

ученика, али исто толико и велика подршка од стране 

родитеља. Продукти ове пројектне теме испраћени су 

широким осмесима и одушевљењем. 

 

   
 

ЛИКОВНИ КОНКУРС 

 

Представнице асоцијације за 

подршку науке, културе и уметности 

"НОУМЕНА", уручиле су поклоне и 

дипломе нашим ученицима Митровић 

Петру 1/1 за освојено прво место и 

Катарини Лазић ученици 2/1 за 

освојено друго место на ликовном 

конкурсу "Новогодишња честитка".  
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ЧАРОБНА МРЕЖА ПРИЈАТЕЉСТВА 

 

Ученици 1/8, издвојеног 

одељења ОШ „Коста Ђукић“ у 

Великој Иванчи, учествовали 

су у међународном пројекту 

„Чаробна интеркултурална 

мрежа пријатељства (модул 

3)“ у периоду од 24. октобра 

2019. до 11.1.2020. 

Тема овог модула били су 

стереотипи и пердрасуде. 

Кроз седам задатака ученици су се упознали са 

појмовима стереотипи и предрасуде и истраживали су 

њихову присутност у окружењу.  Сачињен је Одељењски 

буквар стереотипа и предрасуда, исти су „уловљени“  у 

бајкама, „разбијени“ су родни стереотипи, „обували смо 

туђе ципеле“,  дефинисали, објаснили и осудили 

дискриминацију, учили како се поштују различитости. 

Посебно смо поносни на снимљени филм „Нека жртва 

буде херој“ и на кутак за рециклажу који смо направили у 

нашој школи.  

 

 
 

„Продали смо“ предрасуде на новогодишњем базару. 

Дружили смо се, истраживали, учили, били креативни ... 

Као завршна активност у пројекту било је окупљање 

учесника у Аранђеловцу. Радо смо се одазвали позиву на 

дружење. Презентовали смо школу и наше радове. 
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Дружили смо се са децом из Скопља, Ирига, Тузле, 

Добоја, Аранђеловца, Никшића, Мионице, Врујаца. Након 

пригодног програма, у оквиру  радионице упознали смо 

се са градовима из којих су допутовали наши другари, 

представили смо Младеновац и нашу школу, а уручени су 

сертификати. 

Била нам је велика част и задовољство да будемо део 

ове велике, међународне, чаробне  мреже пријатељства! 

 

   
 

ЗДРАВО РАСТИМО 

 

У току је реализација 

предавања за ученике 

7. разреда на тему 

ЗДРАВО РАСТИМО која 

је у плану и програму 

за Физичко и 

здравствено васпитање. 

Ученици активно учествују и као поклон за сваког 

ученика је обезбеђена бела спортска мајица, а ученици 

раде и тест на тему здраве исхране. Предавање држи 

професорка ФЗВ Виолета Јовановић Гаџић, а сви 

чланови Стручног већа учествују у тестирању ученика. 

 

НА ЧАСУ ПРИРОДЕ И ДРУШТВА 

 

Дана 23.1.2020. ученици 3/1 и 3/2 

посетили су Музеј града 

Младеновца као и градске 

споменике, у оквиру наставне теме 

"Прошлост" из Природе и друштва. 
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СВЕТИ САВА – ТЕМАТСКИ ДАН 

 

Тематски дан посвећен Светом Сави, одржан је у петак, 

24.1.2020. године, са мало измењеним распоредом 

часова у току дана. Овај наставни дан започет је 

заједничким  часом из српског језика одељења 4/1, 4/2 и 

4/3а. Овом приликом је организована активност, где је 

свако одељење представило шта зна о Светом Сави. 

Могли су се чути историјски садржаји, рецитације, 

песме и драмски текстови о овом просветитељу. На крају 

овог часа, сви ученици су отпевали Светосавску химну. 

Одељење 4/3а је наставило са часом физичког 

васпитања, где су се играли "Ласте проласте" и "Између 

четири ватре". 

  

 
 

Тематски дан "Свети Сава" организован је са тематиком 

која се односи на доба Немањића. Применом 

диференцијалног облика рада, ученици 3/1 и 3/2 су се 

упознали са израдом мачева, штитова, организацијом 

витешких турнира и игара из тог периода.  
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У издвојеном одељењу ОШ „Коста Ђукић“ у Великој 

Иванчи, у част предстојећег празника, реализована 

радионица „Свети Сава – од принца до светитеља“. 

Радионица је организована за ученике млађих разреда. 

На самом почетку ученици су одгледали едукативни 

филм „Пут ка светлости“ који је настао у одељењу 3/8 

пре две године и који је награђен на конкурсу „Примери 

добре учитељске праксе.  

Аутор филма је учитељ Александра Гојковић. 

Након тога ученицима су приказана ПП презентације 

„Свети Сава – од принца до светитеља“ и „Светородна 

лоза Немањића“. 

После краћег разговора, ученици су приступили изради 

добијених задатака. 

 

Ученици 1/8 су били подељени у 

две групе. Једна је бојила 

бојанке са ликом и детаљима из 

живота Светог Саве, а друга је 

анализирала народну причу 

„Свети Сава и отац и мати са 

малим дететом“. Том приликом 

су, кроз одговоре на постављена 

питања, ученици, вођени речима 

и саветима Светога Саве, истакли 

да су праве животне вредности и 

предуслови за срећу: здравље, поштење, рад, поштовање, 

умереност и пожртвованост.  

 

 

Ученици 2/8  су се 

бавили истраживачким 

задатком. Из датог 

текста су идвајали 

чињенице које су 

везане за лик и дело 

Светога Саве.  
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Ученици 3/8  су 

креирали мапу ума 

у коју су преточили 

све оно што су чули 

и сазнали о Светом 

Сави. 

 

 

 

 

 

 

 

Ученици 4/8 су сачинили 

родослов Немањића у којем 

су истакли најзначајније 

владаре из династије.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У сусрет школској слави, одељења 1/1 и 1/2 реализовала 

су тематски дан, поводом прославе великог српског 

просветитеља Светог Саве. 
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Ученици су започели дан Химном Светом Сави, а затим 

су угостили ученика петог разреда Страхињу 

Мијаиловића који је за њих одглумио Светог Саву, 

говорећи монолог и учећи ученике љубави, раду, реду и 

миру.  

 

 
 

Млади, талентовани, наш друг, нам је кратким 

представљањем улепшао час. Награђен је осмесима и 

аплаузом малених првака али и многобројним питањима 

о Светом Сави, на које је веома успешно одговорио. 

Тематски дан садржао је и многобројне друге активности 

као што су гледање анимираног филма о Светом Сави, 

рецитовање, такмичење у изговарању и одгонетању 

народних загонетки, читању приче  као и извођењу 

драмског текста ,,Разговор у цркви". 

Многобројне су предности примењивања тематске 

наставе, а суштина је да ће на овај начин свака 

новонаучена активност бити боље меморисана и 

применљива. 

Захваљујемо се на гостовању наставници српског језика 

Габријели  Марић и Страхињи Мијаиловић. 

 

У петак, 24.1.2020. године реализован 

је тематски дан посвећен Светом 

Сави. Ученици 2/1 су рецитовали 

песме посвећене светитељу и 

школској слави, читали и разговарали 

о причи "Свети Сава, отац и син". На 

ликовној секцији су цртали на тему 
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"Лик Светог Саве". Ученик Алекса Станковић је направио 

пано посвећен Светом Сави који смо изложили у холу 

школе. Ученици су гледали анимирани филм "Принц 

Растко".  

 

ЗИМСКИ СУСРЕТИ УЧИТЕЉА 

 

 
 

Савез учитеља Србије организовао је Зимске сусрете 

учитеља под слоганом "Дан стручног усавршавања", на 

коме су и ове године учествовали учитељи наше школе. 

 

СВЕТОСАВСКА ПРИРЕДБА 

 

 
Широм наших издвојених одељења, обележена је 

школска слава. Предшколци и ученици од првог до 

четвртог разреда у Пружатовцу, отворили су свечаност 

након сечења колача од стране свештеника  и 

вероучитеља Петра Лесковца. Ученици су певали Химну 

о Светоме Сави, изводили рецитале и скечеве 

прилагођене школској слави. Приредби је 
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присуствовала бројна публика, од родитеља, до бака и 

дека ученика, као и мештани Пружатовца.  

 

Након приредбе, 

сви су могли да се 

послуже закуском 

припремљеном од 

стране Библија и 

породице Николић. 

Сви предшколци и 

ученици, добили су 

пакетиће од Месне заједнице Пружатовца.  

 

У Марковцу је након сечења колача одржана приредба 

ученика од 1. до 4. разреда.  

 

   
Ученици издвојеног одељења у Кораћичким ливадама, 

прославили су школску славу Светог Саву. 

Обележавање Светог Саве почело је у петак, 24.01.2020. 

године када су се ученици у оквиру тематског дана 

упознали са ликом и делом Светога Саве. 

За Савиндан ученици су припремили пригодан програм, 

а затим је уследило освећење и резање славског колача. 

Прослави су присуствовали родитељи и бивши ученици. 
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У Великој Иванчи је школска слава прослављена већ 

традиционалним сечењем колача у цркви, а затим 

приредбом у школи. Након службе и надахнутог говора 

вероучитеља Михаила Аврамовића о богоугодном животу 

и делу светитеља Саве, ученици ОШ "Коста Ђукић" су 

отпевали химну, а затим приредбом о Савином животу и 

делу подсетили присутне зашто славимо данашњи дан. 

 

 
 

ДРУШТВЕНЕ ИГРЕ НЕКАД И САД 

 

Ученици 2/1 

реализовали су 

пројекат 

"Друштвене игре 

некада могу и 

сада" у оквиру 

Пројектне наставе. 

Ученици су били 

подељени у 

четири групе 

(Мице, Шах, Љути дугмићи, Потапање бродова). Свака 

група имала је задатак да направи таблу и фигуре за 

игру. Када су реквизити за игру били направљени, 

организовано је такмичење у овим играма. Играчи су 

добро сарађивали. Игра је била фер, тако да они који су 

губили нису се љутили. 
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ЈЕДНОСМЕНСКИ РАД 

 

Почео је распуст. Одмор од школских обавеза за вредне 

ђаке. Ипак, наши најмлађи ученици  имају избор да 

распуст проведу поново у школи, али на другачији начин. 

Без притиска и стега решили смо да им понудимо 

занимљиве, али веома битне садржаје. 

 

 
 

У понедељак, 03.02.2020. ученици издвојеног одељења 

наше школе из Пружатовца, где већина похађа часове 

Енглеског језика у оквиру Обогаћене једносменске 

наставе, посетили су другаре из матичне школе, који ту 

похађају исту. Њихове наставнице су Валентина 

Станковић у матичној школи и Марина Кастратовић у 

Пружатовцу. Из оправданих разлога нису били сви 

ученици, али је њих 16 провело квалитетно време. 
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Тема је била рециклажа, као битан елеменат у очувању 

животне средине. У пријатној и раздраганој атмосфери 

ученици су погледали презентацију и кратки анимирани 

филм о рециклажи, усвојивши кључне речи и појмове 

везане за тему. Кроз песму се најлакше учи, тако да ни тај 

део није изостао. Предах је обављен уз испијање чаја и 

кексиће- где им је објашњена традиција која је везана за 

Енглеску, али која полако изумире. Сви су, ипак, 

уживали и окрепили се за квиз знања, а највише енергије 

су утрошили на терену и учење кроз покрет. 

 

 
 

СКИ КАМП 

 

Савез за школски спорт и Спортски Савез Србије  су под 

покровитељством Министарства просвете организовали 

Ски камп на коме су учествовали наставници Физичког и 

здравственог васпитања и ученици  ОШ "Коста Ђукић". 

Сви ученици су успешно савладали захтевну обуку 

скијања и за то су похваљени дипломама Савеза. 

Извештај са кампа изашао је у "Спортском журналу", што 

нас посебно радује, као и изузетно лепо представљање 

наше школе и општине на протеклом кампу. 
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РЕНОВИРАЊЕ 

 

Након кречења, које је спроведено пре више недеља, 

ходник матичне школе улепшан је новим осветљењем, 

захваљујући средствима које је донирала СО 

Младеновац. Поред поменутог реновирања, у плану су 

бројнни радови у матичној школи и издвојеним 

одељењима, а све у циљу квалитетније реализације 

наставе и угоднијег боравка запослених и ученика.  

 

 
 

НАГРАДА НА КОНКУРСУ 

 

 
 

Крајем 2019. године, организован је велики Aqua Viva 

конкурс „Покренимо нашу децу“, у оквиру истоименог 

програма којим Aqua Viva, бренд компаније Књаз Милош 

и Министарство просвете, науке и технолошког развоја, 

уводе додатних 15 минута свакодневне физичке 

активности у школе у Србији. Ученици 4/3а су узели 

учешће, изводећи моделе вежбања из програма ПОНАДЕ 

и креативним моделом вежбања којег су осмислили у 

сарадњи са учитељем.  
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Рангирање и награђивање је обавила комисија коју су 

чинили представници компаније „Књаз Милош“, 

“Министарства просвете  науке и технолошког развоја“ и 

„Српског савеза професора физичког васпитања и 

спорта“. Ученици ове одељењске заједнице су заузели 

девето место и тиме освојили садржајни пакет 

савремених реквизита за вежбање, који ће оплеменити 

физичке активности у школи. 

 

ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ СТРАНИХ ЈЕЗИКА 

 

У ОШ "Коста Ђукић" одржано Општинско такмичење из 

руског, немачког и француског језика. Пласман на 

Градско такмичење из руског језика остварило је осморо 

ученика из ОШ "Момчило Живојиновић". Остварено је 

једно прво, три друга и четири трећа места. Током 

фебруара одржано је и такмичење из енглеског језика.  
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ОПШТИНСКО ТАКМИЧЕЊЕ ИЗ ФИЗИКЕ 

 

Након продуженог распуста, чак 62 

ученика из Младеновца је 

наступило на такмичењу. Највише 

је ученика шестог разреда, 26, 

затим 24 ученика седмог и 12 

ученика осмог разреда.  

 

 

 

 

 

НАЦИОНАЛНИ ДАН КЊИГЕ 

 

Данас је у библиотеци у Великој Иванчи обележен 

национални дан књиге, акцијом Друштва школских 

библиотекара Србије "Читајмо гласно", чији је циљ 

подстицање читања. У акцији су учествовали ученици 5, 

6. и 7. разреда. 
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ОП У РУКОМЕТУ 

 

У Спортско рекретаивном центру "Љубомир Ивановић 

Геџа" одржано је Општинско првенство у рукомету за 

девојчице и дечаке 7. и 8. разреда. 

 

 
 

Девојчице су након вођства од 2:1 изгубиле у првом колу 

али због труда у игри заслужују похвале стручног већа. 

Дечаци су победом од 7:1 у првом колу ушли у 

полуфинале где су победом над ОШ "Момчило 

Живојиновић" изборили велико финале против ОШ 

"Свети Сава". Водили су 2:1 до 3 минута пред крај, када је 

дошло до изједначења. Приступило се извођењу пенала 

које смо несрећно изгубили са 4:3. Стручно веће 

похваљује изузетно добру игру и 2. место у општини. 

 

 
 

Такође је одржано Општинско првенство у рукомету за 

ученике 5. и 6. разреда. Девојчице су победом у првом 

колу обезбедиле пролаз у полуфинале. Дечаци су 

победом у првом колу обезбедили полуфинале и упркос 

доброј игри нису успели да се пласирају у финале. 



52 

 

ОСМИ МАРТ – РАДИОНИЦЕ 

 

У издвојеном 

одељењу у 

Марковцу је 

изведен краћи 

програм и ликовна 

радионица у којој 

су учествовали 

ученици, 

предшколци, маме, 

баке и сестре. Они 

су заједничким залагањем и креативношћу улепшали 

предстојећи празник. 

 

 
 

Поводом празника Данa жена реализована је радионица 

са мамама на тему: "Мама у песми". Радионици је 

претходила мала приредба ученика I/2. Ученици су се 

представили најпре стиховима, затим драмским текстом 

и на крају су показали умеће како у певању тако и у 

свирању. 

Након добродошлице, радионица је почела. Свака мама 

је имала задатак да са својим дететом напише песму на 

тему: Мама и да је представи. У току самог рада владала 

је дивна атмосфера, а сам продукт рада показује колико 

су сви присутни били мотивисани. 

 

У одељењској заједници 

4/3а, је у петак 

6.3.2020.године,                 

 реализован тематски дан 

„Мами на дар“.На самом 

почетку наставног дана 

ученици су се упознали са значајем жене у прелима и 
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поселима, трудили се да пажљиво израчунају колико им 

треба папира да упакују мами поклон у кутију облика 

квадра и коцке. 

 

У Пружатовцу, 

свечаност су 

отворили 

ученици 1. и 2. 

разреда, 

играјући уз 

песмицу 

"Незгода"- 

Драгана 

Лаковића  и хора "Колибри", а потом су сви ученици 

хорски  извели песмицу "Такви су моји тата и мама" - 

Хор "Колибри". Уз заједничку сарадњу, деца су са својим 

мамама и бакама,  правили  маштовите и шарене 

поклоне, њима на дар. Радионицу су реализовале 

учитељице Ивана Давидовић и Емилија Мијаиловић у 

термину једносменске наставе, у сарадњи са наставницом 

енглеског језика  Марином Кастратовић. Протекла је у 

позитивној атмосфери, измамивши осмехе и емоције 

свих присутних. 

 

 
 

Весело и креативно уз игру и песму, заједно са мамама у 

сурет празнику, радионица одржана и у одељењу 1/1. 

Са жељом да свакога дана, а не само 8. марта, уживају 

пажњу, љубав и поштовање, реализовали смо приредбу 
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млађих разреда школе у Великој Иванчи. Приказали смо 

увежбано на рецитаторској, драмској и фолклорној 

секцији. Ученици првог разреда су овога пута сарађивали 

са другацима и трећацима. Заједнички су изведене песме 

"Маме су праве даме" и "Моја мама дивно прича" и 

одиграно "Ерско коло". Прваци су мамама, поред 

честитки, даривали и рам за слику који су сами 

направили. 

Удружили смо се, радили тимски.  

 

 
 

МИСЛИША 2020. 

 

 
 

Ученици наше школе такмиче се у националном 

математичком такмичењу за ученике основних и средњих 

школа (сви разреди), које организује Математичко 

друштвo "Архимедес" из Београда. И ове године одазвао 
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се велики број ученика. На такмичењу "Мислиша 2020" 

ученици наше школе који су остварили најбоље 

резултате су Петар Митровић 1. разред - трећа награда и 

Лука Јанковић 2. разред - похвала. 

 

HIPPO ТАКМИЧЕЊЕ 

 
 

Лана Тодоровић, 

ученица 4/1, 

пласирала се у 

следећи круг 

међународног Hippo 

такмичења из 

енглеског језика.  

 

 

 

РЕЗУЛТАТИ ОПШТИНСКОГ ТАКМИЧЕЊА ИЗ 

ИСТОРИЈЕ 

 

На општинском такмичењу из историје, ученици наше 

школе постигли су сјајне резултате.  

 

V разред 

Лена Чалија – 2. Место 

 

VI разред 

Ленка Лучић – 1. Место 

Сава Мијаиловић – 3. Место 

Урош Галић – 3. Место 

Андреј Дубоњац – 3. Место 

  

VII разред 

Лена Мијаиловић – 1. Место 

Сташа Ђуринац – 1. Место 

Катарина Павловић – 2. Место 

Милица Мишић – 2. Место 

Миња Мијаиловић – 3. Место 

  

VIII разред 

Стефан Ђуринац – 1. Место 
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Ана Савић – 2. Место 

Михаило Рађеновић – 3. Место 

Исидора Живковић – 3. Место 

Лазар Лалић – 3. Место 

  



57 

 

 

НАША ЗАСТАВА 

 

Ученици 2/1 и у условима ванредног стања били су 

вредни и маштовити. Ово су њихови радови на тему 

"Наша застава".  

     
 

УЧЕЊЕ НА ДАЉИНУ 

 

Ученици I/2 одељења су веома радо прихватили наставу 

на даљину. Свакодневно прате задатке, пишу, читају, 

рачунају, цртају и боје. Врло радо прихватају другачије 

задатке који подразумевају и снимање. Ово су наши 

прваци. 
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НАШИ НАСТАВНИЦИ НА РТС-У 

 

 
Јасминка Вуковић, учитељица одељења 1/8 ОШ "Коста 

Ђукић", учествовала је у реализацији наставе на даљину 

која се одвија на каналима РТС-а. Најпре је емитован 

први од укупно седам часова, који су били приказани у 

претходоном периоду. У питању је Српски језик за 2. 

разред, наставна јединица: "Шаренорепа", Гроздана 

Олујић (обрада). 

 

ОДРЖАНИ ЧАСОВИ НА РТС 2: 

 

15.4. УПИТНА РЕЧЦА ЛИ, обрада 

16.4. "ЛЕПО ЈЕ СВЕ ШТО ЈЕ МАЛО", Душан Радовић, 

обрада 

21.4. БРОЈЕВИ, обрада 

22.4. ВРСТЕ РЕЧИ, утврђивање 

23.4. "СВИТАЦ ТРАЖИ ПРИЈАТЕЉА", Си Ју Ђин , обрада 

24.4. БАЈКЕ ДЕСАНКЕ МАКСИМОВИЋ, лектира, обрада 
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УСКРШЊЕ РАДИОНИЦЕ 

Радови ученика 1/7 из Пружатовца.  

 

     
 

   

 

Тематски дан и пројектна настава у одељењу 1/8 из 

Велике Иванче. 
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Радови ученика 5, 6. и 8. разреда из Велике Иванче, 

настали као резултат одржавања наставе на даљину у 

оквиру предмета Техника и технологија. 

 

  

 

 
 

Радови ученика 2/8 настали на часу ликовног током 

наставе на даљину. 

 
 



61 

 

   
 

     
 

Припреме ученика 3/2 за предстојећи празник. 
 

   
 

У сурет Васкрсу, учили смо и енглески. Ученици 2/1, 2/2, 

2/7 и 2/8 честитали су Васкршње празнике. Своју 

честитку обогатили су цртежима и све то забележили 

камером. Њихове снимке сакупила je наставница 

енглеског језика Марина Кастратовић. Видео је доступан 

на линку https://youtu.be/JlN3FOMwaNg. 
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Радови ученика 1/2: 

 

   
 

  

 

Ученици 2/1 су били маштовити и оригинални у 

израђивању ускршње декорације. Са својим укућанима 

фарбали су и украшавали јаја, правили корпице, 

венчиће, зеке, лампионе и друге украсе.  

 

 
 

Ученици 2/2 су са родитељима имали радионицу у 

оквиру Пројектне наставе. Јако су се трудили и показали 

креативност у украшавању јаја, прављењу корпица, 

венчића, зека, паткица и остале ускршње декорације. 
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Најмлађи ученици Основне школе "Коста Ђукић" 

честитају свима Ускрс певајући песму "Ускршње јутро". 

Видео доступан на линку https://youtu.be/JYxVAu4VdeA 

 

Затварање пројекта "У сусрет Ускрсу" рецитовањем песме 

"Чуваркућа" у извођењу ученика 1/1 ОШ "Коста Ђукић". 

Видео доступан на линку https://youtu.be/ovqjVjWXmqw 

 

ДАН ПЛАНЕТЕ ЗЕМЉЕ 

 

Време које смо посветили енглеском језику на 

Обогаћеној једносменској настави у Великој Иванчи, док 

смо редовно ишли у школу, такође се односило на 

подизање свести код ученика о значају очувања животне 

средине. 
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Учили смо песму на енглеском – Our wonderful planet- 

Наша дивна планета. Најмлађи ученици су учили 

илуструјући стихове песмице. Припремајући се за 

обележавање Дана планте Земље, желели су да научено 

прикажу и на другачији начин, али за сада имамо 

илустрације које су урадили ученици првог и другог 

разреда. 

 

ГОСТОВАЊЕ У КЛУБУ СТАРИХ 

 

Међугенерацијско дружење увек изазове много емоција. 

Ученици 3/1 и 3/2 одељења наше школе припремили су 

пригодан програм са својим учитељицама, Весном 

Ранковић  и Данијелом Гроздановић. Хорске, 

рецитаторске, драмске и фолклорне нумере низале су се 

једна за другом, а шездесетак посетилаца Клуба, 

реаговало је на емотиван и подржавајући начин. Неки су 

пустили сузу, неки су се смешкали, а неки били поносни, 

јер су и сами били просветни радници или део 

колектива наше школе.  
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НАСТАВА НА ДАЉИНУ – РАДОВИ УЧЕНИКА 

 

На часу Ликовне културе ученици 1/7 правили су 

рођенданску декорацију. 

 

  
 

Ученици I/2 из недеље у недељу прате задатке и веома 

су активни. 

 Радови коју су приказани обухватају следеће предмете: 

ликовну културу, музичку културу, пројектну наставу и 

физичко и здравствено васпитање. Ученици одговорно и 

са уживањем раде домаће задатке и забављају се. Видео 

доступан на линку https://youtu.be/t0-zlbrxp2o. 

 

Ученици 3/6 израђивали су музичке инструменте. 
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Ученици 1/7, пратили су ТВ садржаје (5 часова), и 

добијали даља упутства за рад од учитељице. Сваки дан 

је праћен илустрацијама и вежбама читања, последњи 

час је реализован радом у свесци, приказавши целокупан 

рад, кроз мапу ума, и правећи животиње (Јежурку Јежић, 

Вука, Лисицу, Медведа и Дивљу свињу), на штапићима за 

драматизацију" Јежеве кућице". 
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Радови ученика 4/3а. 

 

  

 

 
 

Ученици одељења 4/4  из Кораћице направили су маске. 

Били су веома маштовити и вредни. 
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ОШТРО ПЕРЦЕ 2020. 

 

Пројекат "Оштро перце" наставља да окупља 

талентоване критичаре.  

Наши ученици, љубитељи књига, вредно раде на 

испињавању својих школских обавеза. Увек се нађе 

времена за добру причу, па тако и у околностима наставе 

на даљину не одустајемо од пројекта Оштро 

перце. Радови доступни на линку: 

http://oskostadjukic.nasaskola.rs/files/20192020/bibliotek

a/%D0%BE%D1%88%D1%82%D1%80%D0%BE%20%D0%BF

%D0%B5%D1%80%D1%86%D0%B5/os_kosta_djukic_perce.

pdf 

 

КОНКУРС : „Je reste chez moi!“ 

 

Ученици 6/2, 6/3, 6/5 и 5/5 учествовали су заједно са 

својим  вршњацима из Италије из школе Корадо Мелоне 

из Ладисполија у конкурсу  које су организовале њихове 

наставнице француског језика Мирјана Радонић и 

Маринела де Лука. Тема је била порука Остани код куће 

виђена из њиховог угла уз кратку поруку на француском. 

Жири који су чиниле Љубица Милановић педагог и 

Јелена Николић психолог наше школе,  имале су тежак 

задатак јер су сви радови заиста лепи, сваки на свој 

начин исцртани и обојени најлепшим бојама дечје 

креативности. 

Више од свега овој деци била је важнија порука да смо 

сви заједно где год се физички налазимо, да стварамо и 

радимо и  кад је најтеже, да разумемо, саосећамо и изнад 

свега волимо и овај свет тако чинимо бољим. Прва три 

места освојили су: Ленка, Лудовика и Андреј. Честитамо 

им од срца. Још пуно радова добило је титуле 

најкреативнијег, најмаштовитијег, најоригиналнијег што 

можете погледати у галерији радова.   
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1. НАГРАДА: ЛЕНКА ЛУЧИЋ 

 

 
 

 

 

3. НАГРАДА: АНДРЕЈ ДУБОЊАЦ  
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ПРОЛЕЋНО ДРВО 

 

Ученици 1/7 направили су цртеже пролећног дрвета. 
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ЦРТАМО ЦВЕЋЕМ ПРОЛЕЋЕ 

 

Ученици 3/2 су на часу ликовног цртали цвећем. 

Спојили смо природу, ликовно и српски у пролећне 

слике. 

   
 
 

  

 

 

ДАН ШКОЛЕ 

 

Ученици I/2 песмом честитају Дан школе свим 

ученицима, као и запосленима. 

Видео је доступан на линку 

https://youtu.be/eGC6rbwXSAw 

Још један видео поводом Дана школе направили су 

ученици 4/3а. Тема: "Немерљиви и незаменљиви 

тренуци у мојој школи". 

Са поносом се присећамо немерљивих и незаменљивих 

тренутака у нашој школи. Трудићемо се да их буде више 

и да сваки дан проведен у школи учинимо незаборавним. 

Видео доступан на линку: https://youtu.be/vCihbGuuIYo 
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Ученици 1/1 честитали су Дан школе запосленима, 

ученицима и њиховим родитељима, делећи са свима 

своје незаборавне тренутке путем снимка и рада који је 

написала ученица Мара Црногорац: 

 

Први дан у школи 

 

У школу сам  пошла са родитељима и братом. Била сам 

узбуђена као и сви моји другари. Када сам први пут ушла 

у моју учионицу, одушевио ме је натпис на табли: 

ДОБРО ДОШЛИ ПРВАЦИ. Првог дана смо учили о 

правилима понашања у школи. Школа је сјајна, јер 

сваког дана учимо нешто ново. У последње време, ми 

ђаци, пратимо часове преко телевизора. То ми се много 

свиђа, јер могу да их гледам у пиџами.  

Пуно ми недостају другари и учитељица, али се са њима 

виђам преко видео позива. 

Први дан у школи ми је најдражи и увек га се радо 

сећам. 

Видео је доступан на линку: 

https://youtu.be/m1tHgJOlQv4 

 

ПРИМЕРИ ДОБРЕ УЧИТЕЉСКЕ ПРАКСЕ 
 

 
 

У жељи да формира збирку примера добре праксе који 

потврђују креативност и стручност, Друштво учитеља 
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Београда расписало је конкурс „ПРИМЕРИ ДОБРЕ 

УЧИТЕЉСКЕ ПРАКСЕ“. 

Као и претходне године на конкурс су се одазвале 

Јасминка Вуковић и Александра Гојковић, које су 

конкурисале са укупно четири рада. Са задовољством вас 

обавештавамо да су се међу многобројним радовима 

њихови пројекти нашли у групи похваљених: 

Јасминка Вуковић (три рада): 

Међународни дан толеранције; 

Наше прело и посело; 

Мали јесењи вашар у Великој Иванчи 

Александра Гојковић: 

Занимљива географија 

 

Садржајне и занимљиве облике рада са ученицима и 

колегама приказале су путем снимака и презентација. 

Доносимо вам део овог богатог рада и честитамо 

колегиницама на успеху. Радови доступни на сајту: 

http://oskostadjukic.nasaskola.rs/vesti/503/Primeri-dobre-

uciteljske-prakse/ 

 

НАШИ НАСТАВНИЦИ НА РТС-У 

 

 
Још један наставник наше школе учествује у реализацији 

наставе на даљину на РТС-у.  

Божидар Милановић, наставник математике, презентовао 

је током маја прва два од осам предвиђених часова. 

Први час: Примена пропорције на проценат (обрада), 6. 

разред https://www.rts.rs/…/primena-proporcije-na-

procenat---obrad… 
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Други час: Површина делова круга (утврђивање), 7. 

разред https://www.rts.rs/…/povrsina-delova-kruga---

utvrdjivanje.h… 

Наше колеге Јасминка Вуковић и Божидар Милановић 

настављају реализацију часова према утврђеном 

распореду. 

 

НАСТАВА НА ДАЉИНУ 

 

"Шума живот значи", Тоде Николетић, луткарска 

представа 

Николина Стојановић и Никола Јевтић 

  

"Сликамо и правимо цвет" 

Николина Стојановић, Никола Јевтић, Огњен Степановић 

и Вељко Бркић 

Одељење 2/7 Пружатовац 
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СВЕТСКИ ДАН ПЧЕЛА 

 

Ученици 1/7 и 2/7 обележили су Свестки дан пчеле.  

 

   

 

КОНКУРС „НОУМЕНЕ“ 

 

Ученици ОШ „Коста Ђукић“ показали су велику 

креативност и однели многобројне награде на 

литерарном и ликовном конкурсу под насловом „Слика 

моје будућности“. Овај наградни литерарни и ликовни 

конкурс представља део пројекта „Одабери своју 

будућност“, који је под покровитељством Министарства 

просвете, науке и технолошког развоја РС реализовала 

Асоцијација за подршку науке, културе и уметности. На 

конкурсу су учествовали ученици свих школа са 

територијеМладеновца. 
 

 
 

На ликовни и литерарни конкурс „Слика моје 

будућности“ пристигло је 164 ликовна и 70 литерарна 

рада. Чланови стручног жирија ликовног конкурса: 

Наташа Василић, дипл. керамичар, Јасмина Матовић, 
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струковни ликовни уметник, Славица Вишњић, струковни 

ликовни уметник и чланови стручног литерарног 

конкурса - Аница Живковић Баралић, мастер српског 

језика и књижевности, Јованка Станојковић, наставник 

разредне наставе и Марија Јовановић, дипл. филозоф, 

доделили су награде и похвале најуспешнијим 

остварењима и њиховим ауторима. Ученици школе 

„Коста Ђукић“ освојили су многе од додељених награда. 

*Учесници ликовног конкурса узраста 

од I до IV разреда, су: 

 

1. место- Милица Смиљанић, I разред, ОШ „Коста 

Ђукић“ 

2. место- Стеван Јанковић, I разред, ОШ „Коста Ђукић“ 

3. место- Ива Вучковић, III разред, ОШ „Коста Ђукић 

*Учесници ликовног конкурса у категорији 

од V до VIII разреда, су: 

 

1. место- Ана Обрадовић, VI разред, ОШ „Коста Ђукић“ 

  

*Похвале су освојили: 

Нада Петровић, VII разред, ОШ „Коста Ђукић“ 

  

*Учесници литерарног конкурса 

узраста I од IV разреда, су: 

     1.    место- Илија Драгићевић, I разред, ОШ „Коста 

Ђукић“ 

     2.    место- Лазар Томић, IV разред, ОШ „Коста Ђукић“ 

     3.    место- Мина Добросављевић, I разред, ОШ „Коста 

Ђукић“ 

 

*Учесници литерарног конкурса узраста 

од V до VIII разреда, су: 

     2.     место- Сања Милојкић, V разред, ОШ „Коста 

Ђукић“ 

     3.     место- Огњен Јовановић, VI разред, ОШ „Коста 

Ђукић“ 

  

*Похвале су освојили: 

          Сара Мијаиловић, VI разред, ОШ „Коста Ђукић“ 

 



77 

 

 

ЗАМИСЛИТЕ ДЕЦО 

 

Светски дан права детета обележава се са циљем да се 

скрене пажња јавности на обавезе друштва према 

малишанима. 

Право на образовање од суштинског је значаја за 

испуњавање њихових потенцијала, а наша дужност и 

искрена жеља да им помогнемо у личном развоју 

омогућавају услове за бољи живот. Креативци 3/8 са 

својом учитељицом, и уз велику подршку родитеља, 

чине занимљивом наставу на даљину и шаљу поруку да 

су спремни за учење у свим условима. Њихов видео 

доступан је на линку: https://youtu.be/qX4g1b53yyY 

 

ПРИЗНАЊЕ 

 

Савез учитеља Републике Србије током маја месеца 

расписао је наградни конкурс за избор најбољих 

примера  креираних дигиталних садржаја насталих 

током реализације наставе на даљину 2020. године. Циљ 

конкурса био је да се нови наставни садржаји учине 

видљивим и доступним, да се креира база аутентичних и 

применљивих учитељских радова и промовишу примери 

добре праксе. Вредновање и рангирање радова извршила 

је петочлана комисија СУРС-а, а критеријуми су били: 

• применљивост дигиталног наставног  садржаја у 

пракси 

• иновативност приказа наставног садржаја 

• једноставност у примени 

Од 113 пристиглих радова на нивоу целе Србије, 

одабрано је 76 који су се нашли у дигиталној бази – 

ризници дигиталних алата креираних током наставе на 

даљину. Међу одабраним радовима нашао се и рад 

учитељице Александре Гојковић „Пут старог друма“. 

Током наставе на даљину она  је реализовала недељени 

пројекта Пут старог друма који је ученике 3/8 водио на 

вирутуално путовање кроз време. Интегративна 

настава  применом дигиталног алата омогућила је 

ученицима хоризонтално и вертикално 
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повезивање  наставних предмета, динамичну и креативну 

наставу на даљину и продуктивно знање. Учење путем 

открића и кроз игру, експериментисање и пројект метод 

допринели су да ученици уживају током новог начина 

рада, али и да направе своје занимљиве продукте.   

 

   
 

 
 

ЛИКОВНА КУЛТУРА НА ДАЉИНУ 

 

Ликовни радови ученика 1. и 3. разреда из Марковца, 

током наставе на даљину. 
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НА КРАЈУ 1. РАЗРЕДА 

 

Једна лепа прича необичне школске године. 

Ученици 1/8 направили су видео са свим 

занимљивостима у првој школској години. Видео је 

доступан на линку: https://youtu.be/TAA7NJMVKv4 

 

  



80 

 

 

ДОДЕЛА САТОВА ЂАЦИМА ГЕНЕРАЦИЈЕ 

 

 
 

Дана 3.7.2020, са најмањим бројем учесника, у нашој 

школи одржана је свечна додела ГРОВАНА сатова 

ученицима генерације Младеновачких школа. 

"Браћа Мирчић" су већ девету годину организатори ове 

лепе свечаности на којој се највреднијим и 

најушпешнијим ученицима основних и средњих школа 

поклањају сатови као симбол да њихово време тек 

долази. Покровитељ је Амбасада Швајцарске у Београду. 

Ђаци генерације школску 2019/20. годину су: 

 

1. ГИМНАЗИЈА, МЛАДЕНОВАЦ - ВИКТОРИЈА 

ФРАНЦУСКИ 

2. ТЕХНИЧКА ШКОЛА, МЛАДЕНОВАЦ - ДАНИЈЕЛ 

ЈОВАНОВИЋ (електротехничар информационих 

технологија) 

3. ОШ "МОМЧИЛО ЖИВОЈИНОВИЋ" - НИКОЛА 

ГАШЕВИЋ 

4. ОШ "СВЕТИ САВА" - МИЛОШ СТАНКОВИЋ 

5. ОШ "КОСТА ЂУКИЋ" - АНА САВИЋ 

6. ОШ "ЖИВОМИР САВКОВИЋ" - ТЕОДОРА ПАУНОВИЋ 

7. ОШ "МИЛИЦА МИЛОШЕВИЋ" - ДИМИТРИЈЕ ВУЈИЋ 

8. ОШ "БОРА ЛАЗИЋ" - ПЕТАР БУКВИЋ 

9. ОШ "БИСА СИМИЋ" - СТЕФАН МАКСИМОВИЋ И 

НЕМАЊА ПЕШИЋ 

10. ОМЖ "СТЕВАН ХРИСТИЋ" - САРА ГЛИШИЋ 

  



81 

 

ЕКСКУРЗИЈА 8. РАЗРЕДА 

 

Реализована је дводневна екскурзија за ученике 8. 

разреда на релацији: Жича - Студеница - Ваведење - 

Златибор - Стопића пећина - Ужице 

 

Екскурија је реализована 28. и 29. јуна 2020. године.  
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СЕМИНАР 

 

Одржан семинар "Формативно оцењивање и његова 

примена у дигиталном окружењу" 

Дана 24. 8. 2020. у ОШ "Коста Ђукић" одржан је семинар 

за прву групу полазника у организацији Завода за 

вредновање квалитета образовања и васпитања. 

Реализатор семинара је наставник математике Божидар 

Милановић, сарадник ЗВКОВ-а.  

Семинар вреди 12 сати: 8 уживо и 4 онлајн. 

Првог дана обуци је присуствовало 20 полазника који 

су, поред познавања области обрађене на семинару, 

показали жељу за учењем и напредовањем. 

 

  

 

 

 

 

 


